Errate:

- p. 157, line eleven, should read, "although it is not necessary to any essential findings of the Commission"
- p. 157, line 38, should be 105, not 115.
- p. 158, line 24, delete first comms. Third word should be "that"
- p. 171, 7 up. The quotes and three dots and "the Commission" should be reversed. Quote really begins with "Watched".
- 172, line 16 "the" in parens. After fragment, three dots or the words "in the thigh".
- 172, 14 up. "The Governor" should be "Governor Connelly".
- 172, 9 up virtually and lost are transposed
- 179, line 14, com a after "a" in quote, and "to" instead of "in", re defect in skull